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INSTRUCOES:

1. Faca os célculos no lugar reservado, pois sem os célculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feitos de lapis, mas sem posterior reclamacgéo.
4. Ainterpretacao dos problemas faz parte da avaliagéo.
5. Desligue o celular, caso contrario sua prova sera recolhida.

01) (2,0) Qual é o periodo e amplitude da funcao: f(x) = 4cos6x + 3?
A)mre3 B) me4 C)geB D)§e4 E)§e4

02) (2,0) Analise o gréfico da fungéo trigonométrica a seguir:
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A lei de formagédo que descreve a funcado demonstrada no grafico é:

A) f(x) = 2sen2x —2 B) f(x) = 2sen2x — 1 C) f(x) =3senx — 1
D) f(x) =2cos2x —2 E) f(x) = 2cos2x — 1

03) (2,0) Qual é o periodo e a imagem respectivamente da funcdo
f(x) = 2.sen(4x) — 47?

A) e [-2,6] B) e [—6,—2] C) g e [2,6]
D)g e [-2,6] E)g e [-6,—2]

04) (2,0) Construa o grafico da funcéo: f(x) = 3.cosx - 2 e responda qual é o
periodo, amplitude e imagem:
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05) (2,0) Em um determinando ciclo predador-presa, a populacédo P de um
predador no instante t (em meses) tem com modelo
P = 5000 + 3OOOSen71T—;. Em gue meses a populacdo P de um predador
sera de 65007

a)le5 b)2e 10 c)3e7 dy4e8 e)5e9

EXTRA - 2 PONTO - EXPLIQUE SUA
RESPOSTA.
Vocé devera dispor 8 rainhas no
tabuleiro de modo que nenhuma
figue sob "ataque” de outra.

FACA OS CALCULOS AQUI OU NO
VERSO!

"O temor do Senhor € o principio do conhecimento, mas os insensatos desprezam a sabedoria e a disciplina”. Provérbios 1:7

BOA PROVA!




